SCHEDA RICAMBI / SPARE PARTS LIST

USAG 885 K

Assortimento per la rimozione candelette M8-M10

Remover kit for glowplugs M8-M10

——'""'"

o —

@] Art/item CODICE / CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 [6181/1 (618101 GIRAMASCHI A CRICCHETTO RATCHET TAPHOLDER

2 |885R4 Q08850004 SUPPORTO PUNTA DRILL BIT HOLDER

3 [885R13 [QO08850013 PUNTA DOPPIO DIAM. @ 9-5,5 mm DOUBLE DIAM. DRILL BIT @ 9-5,5 mm
4 |885R7 Q08850007 PUNTA @ 3,5 mm DRILL BIT @ 3,5 mm

5 |885R6 Q08850006 INSERTO ESTRATTORE 1/4" EXRATION INSERT 1/4"

6 |885R5 Q08850005 GUIDA PER PUNTA @ 3,5 mm GUIDE FOR DRILL BIT @ 3,5 mm

7 |885R3 Q08850003 BUSSOLA TORX E10 TORX S0CKET E10

8 |885R2 Q08850002 FALSO INIETTORE COMPLETO COMPLETE DUMMY INJECTOR

9 [885R11 ([QO8850011 MASCHIO M10 THREAD MALE M10

10 |885 R9 Q08850009 MASCHIO 1/4" THREAD MALE 1/4"

11 |885R10 |[0Q08850010 MASCHIO M8 THREAD MALE M8

12 |885R1 Q08850001 CORPO ESTR. CON CUSCINETTO GUIDE EXTRACTION BODY

13 |885 R8 Q08850008 VITE + DADO ESTRAZIONE M16 BOLT AND NUT M16

14 |885R12 (008850012 PUNTA DOPPIO DIAM. @ 7-5,5 MM DOUBLE DIAM. DRILL BIT @ 7-5,5 mm

SWK Utensilerie Srl =
Via Volta, 3 —21020 Monvalle (VA) ':'&“a .
E)E Tel. +39 0332 790111 — Fax +39 0332 790330 : 'nﬂ_f StanleyBlack&Decker
=3

info.mv@usag.it — www.usag.it



mailto:info.mv@usag.it�
http://www.usag.it/�

